



Gostilna donirala gasilcem

Medvoški gasilci so imeli v zadnjem obdobju kar tri velike intervencije, v katerih se je uničilo ali poškodovalo veliko njihove opreme.

MAJA BERTONCEJ

Medvode – Občina Medvode je bila v avgustovskih poplavih ena bolj prizadetih na Gorenjskem. Posledično so imeli veliko stroškov in škode tudi medvoški gasilci. Hvaležni so za vse donacije. Pretekli teden jo je Gasilska zveza Medvode prejela od Gostinstva Bencak, in sicer v višini sedem tisoč evrov.

Enakomerno jo bodo porazdelili med vseh šest prostovoljnih gasilskih društev in Gasilsko zvezo Medvode. »V zgolj mesecu in pol so se na našem območju zgodile kar tri večje intervencije. Sredi julija je močan veter odkrival strehe, v začetku avgusta so poplave priza-



Aleksander Bencak je v imenu Gostilne Bencak za požrtvovalno pomoč ob poplavih Gasilske zveze Medvode izročil donacijo. Prevzela jo je Urška Zdravc. / Foto: Maja Bertoncej

Medvoški gasilci se veselijo velike pridobitve. V nedeljo, 1. oktobra, bo slovesno odprtje novega gasilskega doma v Zgornjih Pirničah.

dele velik del občine, težave so povzročali tudi plazovi v Polhograjskih, v začetku septembra pa smo imeli še požar večjega obsega na kmetiji Mis. Vedno smo se odzvali in občanom pomagali po najboljših močeh. Na teh

intervencijah se je poškodovalo ali uničilo veliko opreme. Namenov, za kaj se bodo lahko porabila ta sredstva, je tako res veliko,« je povedal Anže Šilar, poveljnik Gasilske zveze Medvode.

Poplave so škodo povzročile tudi Gasilski zvezi Medvode, ki je ostala celo brez svojih prostorov v stavbi v središču Medvod. »V pisarni je bilo vode več kot en meter. Ko smo prišli čistiti, je bilo v njej okrog trideset centimetrov blata. Kar je bilo nižje od enega metra, je bilo

uničeno, med drugim veliko dokumentacije. Zavedamo se, da ob trenutnem stanju in potrebah iskanje novih prostorov za naše delovanje ni med prioriteta. Kljub vsemu pa upamo, da bomo skupaj z občino našli rešitev za našo selitev. Gasilska zveza Medvode mora imeti svoje lastne prostore, kot jih ima že 28 let, odkar obstaja. Tako lažje in nemoteno delujemo,« je pojasnil Miha Šušteršič, predsednik Gasilske zveze Medvode. Šilar in Šušteršič sta

se v imenu vseh gasilcev Gostilni Bencak, s katero že sicer dobro sodelujejo, zahvalila za donacijo. Izrazila sta upanje po boljšem nadaljevanju leta, brez večjih intervencij. Veselijo se zadnjega koncatredna v septembru, ko jih čakajo kar trije dogodki: najprej bodo 29. septembra pripravili srečanje za gasilce veterane, naslednji dan se bodo pomerili na gasilskem tekmovanju, 1. oktobra pa bo še slovesno odprtje novega, sodobnega gasilskega doma v Zgornjih Pirničah.

Iščejo stanovanja za tri družine

V poplavih so ostale brez stanovanj.

MAJA BERTONCEJ

Medvode – Na Občini Medvode so objavili prošnjo za pomoč pri iskanju stanovanja za občane, ki so v nedavnih poplavih ostali brez doma.

»Za nekaj družin je bilo ob poplavih treba poiskati nadomestno stanovanje, saj so bil njihovi prostori nepripravljeni za bivanje. Poplavljenim so pri najnujnejši nastanitvi priskočili na pomoč sorodniki, sosesde, sostanovalci ali sokrajani pa tudi drugi. Nekateri smo začasno namestitve našli v Policijski akademiji v Tacnu, ki je prijazno ponudila pomoč. Bivanje v prostorih Policijske akademije pa kmalu, zaradi prihoda študentov ob začetku študijskega leta, ne

bo več mogoče. Stanovanje tako iščemo za eno dvočlansko družino in dve tričlanske družini z možnostjo takojšnje nastanitve. Občani želijo ostati v naši sredini in bi jim selitev v stanovanje v drugem mestu ali kraju (ki naj bi ga morebiti ponujala država) predstavljala finančno in psihično breme, tudi zaradi šoloobveznih otrok, ki obiskujejo šolo v Medvodah,« so pojasnili.

Kdor lahko pomaga z odjajo stanovanja v najem, prosijo, da ponudbo pošlje na skodapoplave@medvode.si. Zbrane ponudbe bodo posredovali družinam, ki se bodo odločile za sklenitev najemne pogodbe za čas do sanacije svojih stanovanj, predvidoma do največ enega leta.

Preplastili cesto v Zajasovnik

ALEŠ SENOŽETNIK

Motnik – Občina Kamnik je zaključila prenovu odseka ceste Motnik–Zajasovnik. Na 1560 metrov dolgem odseku je namreč v minulih tednih potekala rekonstrukcija poškodovanega asfaltnega cestišča. Cesto so preplastili in uredili odvajanje meteornih odpadnih voda.

Dela je izvedlo podjetje Lavaco, pogodbeno vrednost pa je znašala dobrih 324 tisoč evrov (z DDV). V Kamniku so sicer v tem času načrtovali tudi sanacije oz. preplastitve še petih krajših cestnih odsekov, ki pa bodo morali zaradi poplav, ki so avgusta v občini povzročile veliko škode, še nekoliko počakati.

O Josipini tudi v slikanici

ANA JAGODIČ DOJČAN

Potoče – »Josipina Urbančič Turnograjska je bila predstavljena že v različnih, zlasti znanstvenih oblikah, v slikaniški pa doslej še ne, zato je bila želja, da jo približamo v tej obliki tudi mladim,« je pojasnila ddr. Mira Delavec Touhami, avtorica slikanice Skrivnostna lepota v gradu Turn, ki je izšla pod okriljem Kulturnega društva Josipine Turnograjske.

Pripoved o kratkem, a bogatem življenju prve slovenske pisateljice, pesnice, skladateljice, pianistke in pravljíčarke, ki je prevedena tudi v nemščino in angleščino, dopolnjuje ilustracije sorojakinje Tereze Lombar, dijakinje zadnjega letnika Gimnazije Želimlje, ki se že vrsto let ljubiteljsko ukvarja z risanjem, ter slikovno gradivo iz Rokopisne zbirke NUK. »Tako lahko mladidobijo nazoren vpogled v življenje izjemne Slovenke,«



Ddr. Mira Delavec Touhami in Tereza Lombar z novima kamenčkoma v mozaiku del o Josipini Urbančič Turnograjski. Skoraj sočasno s slikanico je pri Celjski Mohorjevi družbi izšel pisemski roman Dehteče spominčice ljubezni, ki odstira pogled v intimno korespondenco med Josipino in Lovrom Tomanom ter zorenje slovenske narodne identitete. / Foto: Ana Jagodič Dojčan

je prepričana avtorica slikanice, ki je bila Terezi tudi v oporo pri snovanju likovne podobe.

»Sklezi pogovore mi je Mira približala Josipinino

življenje in čas, v katerem je ustvarjala, kako je razmišljala ...« je navdušena nad novo in – kot je dejala – lepo izkušnjo povedala mlada ustvarjalca.

Nedavna predstavitev slikanice na gradu Turn je bila nasploh v znamenju mladih, z glasbo sta jo obarvala Zala Šenk in Jure Kofjač Flerin.

Občinski svet naklonjen novi direktorici

Železniki – Javni zavod Ratitovec (JZR) bo vodila Andreja Ravnihar Megušar iz Dolenje vasi. Železnikarski občinski svetnik ji so namreč na nedavni dopisni seji dali pozitivno soglasje k njenemu imenovanju na mesto direktorice za petletno mandatno obdobje. Prejšnjemu direktorju Gregorju Habjanu je mandat potekel konec avgusta, zato zavod začasno vodi Ana Lušina, zaposlena v JZR. Nova direktorica naj bi mandat nastopila sredi oktobra.

S kužki rišemo nasmeh

Škofja Loka – Ambasadorji nasmeha pripravljajo humanitarno akcijo S kužki rišemo nasmeh. Potekala bo to soboto, 23. septembra, med 9.30 in 11. uro na Trgu pod gradom v Škofji Loki.

V Režijskem obratu iščejo pomoč študentov

Medvode – V Režijskem obratu Občine Medvode iščejo pomoč dveh študentov ali študentk. Pomoč potrebujejo predvsem privzdrževanju javnih površin in objektov v upravljanju Režijskega obrata (tržnica, zbirni center ...), košnji trave na javnih površinah (delo s kosilnico in nahrbtno kosilnico) in drugem urejanju zelenic ter parkov. Prijave sprejemajo po e-pošti tina.kobal@medvode.si (ali 01/361-95-42).

Znova Festival kranjske klobase

Medvode – Po nekajletnem premoru se vrača Festival kranjske klobase, tokrat v malo manjši izvedbi, a vseeno boste lahko preskusili klobase vseh certificiranih proizvajalcev kranjskih klobas, ki jih je kar trinajst. Kupiti bo mogoče degustacijske kupone, ves izkupiček od prodaje pa bo šel v dobrodelne namene, za prizadete v poplavih v občini Medvode. Festival bo potekal v soboto, 23. septembra, od 8. do 15. ure na Tržnici Medvode.